

竞技·关注

巴赫开始指挥“奥运交响曲”

□本报综合报道

今后8年,国际奥委会将在巴赫的指挥棒下运转。此巴赫不是久负盛名的德国大音乐家,而是10日当选国际奥委会主席的德国前奥运击剑冠军。

59岁的巴赫当日在国际奥委会全会上战胜5位竞争对手,成为接替罗格的国际奥委会新任主席。巴赫当选确保了欧洲人对于国际奥委会主席的垄断,在国际奥委会119年历史上,包括巴赫共有9位主席,其中8人来自欧洲,只有第五任主席布伦戴奇为美国人。

曾获奥运击剑金牌

巴赫当选使他完成了从奥运冠军到国际奥委会主席的华丽转变。巴赫曾在1976年蒙特利尔奥运会上代表前联邦德国,夺得男子花剑团体金牌,他是首位获得奥运金牌的国际奥委会主席。

巴赫竞选获胜早已在人们的意料之中,虽然未能在首轮投票中胜出,不过在第二轮获胜,也显示了他在国际奥委会委员中的人气。当罗格宣布巴赫当选后,全体委员起立鼓掌祝贺巴赫达



巴赫(左)从罗格手中接过奥林匹克运动指挥棒

1分钟。

得到科威特亲王全力支持

巴赫成为新任主席热门人选来源于他的经历:前奥运选手、曾在阿迪达斯公司任职、长期在国际奥委会决策层中任职、主管司法委员会等重要部门,并且负责奥运会欧洲地区电视版权销售。这些经历,让巴赫的工作能力得到

锻炼并受到推崇。

巴赫目前还是德国阿拉伯商会主席,他人脉广博。有报道称,巴赫竞选得到科威特亲王艾哈迈德的全力支持,后者不仅是国际奥委会委员,还是亚奥理事会主席、国家及地区奥委会协会主席,他为巴赫拉到不少选票。

巴赫上任后将延续前任罗格的一系列做法,比如对兴奋剂零容忍。不过巴赫也表示,希望在决定奥运主办城市

和选择奥运项目上引入更多的灵活性,以便更多城市申办奥运会,新项目能进入奥运会。

去给郭晶晶婚礼捧场

巴赫当选后,首先用中文等其他语言向委员表示感谢,一下拉近了他与中国的关系。其实,巴赫一直重视与中国的关系,2008年初,当北京奥运会火炬传递受到干扰的时候,巴赫主动约见一些国际媒体,反对某些西方势力对北京奥运会施压,明确表达了对中国的肯定态度,他还在2008年8月8日参加了北京奥运会最后一天的火炬传递。巴赫去年为参加中国香港国际奥委会委员霍震霆儿子霍启刚与郭晶晶的婚礼,临时改变行程,特意到婚礼现场捧场。

对于奥委会主席职位的定位,巴赫将其比喻为“由不同委员演奏不同乐器的交响乐队的总指挥”,其主要职责就是“让所有演奏者的才能得到发挥,让所有委员的力量尽情释放”。根据规定,巴赫担任“指挥”的首任任期从今天开始,为期8年。8年后,可以竞选连任,任期4年,随后不得连选。

A large grid of travel advertisements from various agencies including '龙之旅旅行社', '洛阳港中国旅', '洛阳中旅旅行社', '洛阳中国国际旅行社', '河南中旅', '洛阳中旅旅行社', '洛阳航空城牡丹旅行社', '河南中原国际旅行社', '洛阳中旅旅行社', '绿色假期国旅', '洛阳中旅旅行社', '洛阳大自然旅行社', '洛阳中旅旅行社', '艾洛甲旅行社', '洛阳中旅旅行社', '洛阳航空城牡丹旅行社', '河南康辉旅行社', '洛阳中旅旅行社', '洛阳大自然旅行社', '艾洛甲旅行社', and '洛阳天天旅行社'. Each ad lists various travel packages, prices, and contact information.